



“浙江法制报”微信

3·15 特别报道

共促消费公平



编者按

一年一度的“3·15”国际消费者权益日到了,今年的主题为“共促消费公平”。围绕当下消费者关注的一些热点问题,本报推出特别策划,看看我们的消费环境发生了怎样的改善,我们的消费权益、消费安全是否得到很好的保障。

二手商品可无理由退货 直播带假货主播也要担责

今起实施的这一司法解释,
与你我的网络消费息息相关

二版

碰上消费纠纷怎么办 “浙”里还可以找“共享法庭”

从青蟹买卖到民宿消费,
特色“共享法庭”帮你维权

二版

省消保委发布年度 消费维权十大典型案例

涉医美、汽车、盲盒、房地产等领域

二版

他们,是春天里的动人风景 抗疫一线的政法身影

本报首席记者 陈佳妮 本报记者 王梓 陈岚 高敏 许梅

通讯员 毛华届 郑秋云 艾杭枫 叶晓舟 周楠 戚燕飞 湖公宣 钱塘法 余法

疫情又一次来袭,全省都放慢了脚步。在这场战役中,全省政法各部门以最快速度、最严举措,全面落实各项疫情防控要求。让我们把镜头对准疫情一线,看看那些令人感动、温暖的故事。

凌晨3点 他的步数超过47000步

3月10日,杭州市临平区确诊1例病例,位于乔司街道朝阳村。来过这里的人都知道,这里的道不好记,不仅门牌顺序不规律,还散布着农田、小型工厂、农居点。“七拐八拐的小弄堂特别多,一不留神就会迷失方向。”就连在村里上班的工人也要花上个把月才能熟悉路线。

从10日下午开始,33岁的临平区公安分局乔司派出所副所长俞晓波就面临一大难题:划分封控区、管控区、防范区的任务迫在眉睫,如何在短时间内对村中路线烂熟于心,并根据地形特点设置合适的执勤点位?

俞晓波打印了一沓地图,开始走街串巷,遇到容易记错的小路,就在地图上写写画画——管控区范围内有3条主道、10多条小路、50多个弄堂。“我记性一般,就只能用笨办法,一圈圈地走。”俞晓波说,绕着管控区走一圈有4

公里,边走边记大概需要40分钟。从次日凌晨到天亮,他来来回回走了7圈,“这下终于熟悉了!”

“凌晨3点查看自己的步数,发现有47000步。”而从深夜到凌晨,俞晓波累积步数已达6万步。

从3月10日下午至3月12日中午,俞晓波已在岗位上工作近40个小时,中间仅在办公室折叠床上短暂睡了3小时。俞晓波爱人俞菁菁是余杭良渚街道社区卫生服务中心的一名护士,自余杭新一轮疫情发生以来,她已连续加班3天进行核酸采样。“我们俩总是失联。”俞晓波笑着说,“给她打电话总是打不通,而她打回来我又刚好在忙。”这对抗疫警医“夫妻档”相信,有了大家的努力,疫情很快会过去。

(下转6版)